



Администрация Шенталинского района проводит активную работу по борьбе с неформальной занятостью. Легализация трудовых отношений выгодна как работнику, так и работодателю. 24 августа проведены мероприятия по снижению неформальной занятости на территории сельского поселения Шентала. Это мероприятие было организовано Администрацией муниципального района Шенталинский совместно со специалистами сельского поселения Шентала, ГКУ СО «Центр занятости населения муниципального района Шенталинский» и участковым уполномоченным полиции отделения МВД России по Шенталинскому району.

Мониторинг проведен в 33 объектах, осуществляющих предпринимательскую деятельность. Выявлено, что в двух торговых точках два продавца работают без оформления трудовых отношений и одно физическое лицо, занимается предпринимательской деятельностью без соответствующей регистрации в налоговом органе.

По результатам мероприятия работодатели и физические лица, осуществляющие незаконную предпринимательскую деятельность, будут приглашены на очередную комиссию по легализации трудовых отношений на территории муниципального района Шенталинский.